

«Школа на ладони» Весенняя сессия 2018
Конкурсная программа «Фантастический рассказ»

Подготовила: Алдырева Ирина Николаевна,

ученица 9б класса МБОУ «Школа №109» г. Ростов-на-Дону

Руководитель: Столярова Ирина Олеговна, учитель русского языка и литературы

Рассказ на тему «Инопланетные цивилизации»

*Нет смерти достойней на свете,
чем та которая спасет любимых*

На Землю напали пришельцы. Их корабль был такой огромный, что ему мешала наша Луна и ее взорвали. Из-за этого на Земле начались катаклизмы (ураганы, землетрясения, цунами). Это вызвало многочисленные жертвы. Земляне начали войну с пришельцами. Чтобы их победить люди применили ядерное оружие. Войну земляне выиграли, но планета стала не пригодна к жизни из-за радиации. Для того чтобы спастись, люди построили станцию TADв форме гигантского тетраэдра и готовили к переселению остатки населения в новую колонию на Марсе.

Меня зовут Джек, я являюсь техником передовой станции обслуживания дронов, охраняющих станции, выкачивающие воду из океанов Земли. Со мной в команде работает Виктория, офицер связи – мой начальник. Нашей команде осталось отработать последние две недели нашей вахты. В последнее время меня стали беспокоить сны, в которых проскакивают воспоминания моей прошлой жизни до войны. Мне снится какая-то девушка, я понимаю, что знаю ее, но не могу вспомнить кто она. Нам стерли память, чтобы в случае попадания в плен к падальщикам мы не выдали секреты. Падальщики это остатки пришельцев вторгшихся на Землю.

Входе моего очередного задания по восстановлению вышедшего из строя дрона мне, на глаза попала старая книга. Я из любопытства забрал ее с собой. Дома я раскрыл книгу на закладке, которая была заложена, это оказались стихи про достойную жизнь и достойную смерть. Эти стихи мне понравились и я их запомнил.

Вика засекла сигнал, который внезапно включился и был направлен на орбиту. Для нас была загадка с кем падальщики хотели связаться. Сигнал содержал координаты, по которым мы ничего не смогли обнаружить. Спустя несколько часов мы засекли, спускающийся с орбиты корабль, который упал по указанным координатам. Я помчался на разведку. Корабль при посадке развалился, но уцелело семь капсул с людьми, которые находились в состоянии анабиоза. В одной из капсул находилась знакомая незнакомка, в этот момент примчались два дрона и начали расстреливать капсулы с людьми. Я с трудом смог защитить, только капсулу с девушкой из моих снов. На капсуле было написано ее имя - Екатерина Морозова. Я притащил капсулу к себе на базу и вскрыл ее. Виктория была напугана, тем что нарушаются инструкции. И тут очнулась девушка, она назвала меня по имени, я понял, что она знает меня. Придя в себя после криосна, девушка заявила, что ей необходимо забрать бортовой самописец с разбившегося корабля. Когда мы вернулись к кораблю, там нас ожидала засада. Мы попали в плен к падальщикам, которые оказались вовсе не пришельцами. Я был обескуражен, тем что столько времени убивая землян, потому что в прицеле их видел в костюме маскировки. Понять как так получилось мне помог лидер выживших землян. Они много лет боролись с захватчиками и системы маскировок позволяли спрятаться им от дронов.

Они сохранили мне жизнь, потому что увидели проблески человечности во мне, после того как я защитил Екатерину от дронов. У лидера был план по избавлению человечества от захватчиков. Он мечтал найти способ послать ядерный заряд на TAD. И я в этом мог ему помочь. У них был захваченный дрон, который я мог перепрограммировать. Сначала я отказался и чтобы мы разобрались в себе нас отпустили, вернув мой байк. Заряда байка не хватило, чтоб дотянуть до базы. Но мы смогли дойти до ретранслятора падальщиков и подать сигнал Виктории, которая прислала за нами летательный аппарат. Место где находился ретранслятор было мне знакомо, а Екатерина объяснила, что в этом месте я предложил ей стать моей женой. И тут я все вспомнил. Когда мы вернулись на базу Виктория решила действовать по инструкции и доложила в центр. TAD приказал дронам уничтожить вышедшую из подчинения команду. Виктория погибла, но мне нос женой удалось от них уйти. После боя с дронами мы наткнулись на моего двойника, такого же Джека, только не

сорок девять, а пятьдесят три. Он в это время пытался восстановить подбитого мною дрона. Я попытался воспрепятствовать этому и мы схватились. Когда я его связал, то обнаружил, что Катя тяжело ранена. Я запрыгнул в летательный аппарат Джека пятьдесят три и помчался на базу, где встретил ничего не подозревающую Викторину. Взяв медоборудование я предложил Викторине полететь со мной, но она отказалась, сказала, что это будет нарушение инструкции и я полетел один. Связанный Джек пятьдесят три сбежал, но я успел спасти Катю. Мы вернулись на базу землян и я согласился помочь им спасти Землю. Когда мы обирались запустить дрона с бомбой TAD нашел нас. Погибло много людей и наш дрон был поврежден.

От туда поступило предложение доставить Екатерину и Джека сорок девять на станцию для создания более эффективной команды. Получив отказ TAD приказал... Нам ничего не оставалось, как доставить бомбу лично. Мы вложили заряд в капсулу криосна с Екатериной. Джек сорок девять пилотировал летательный аппарат с капсулой к TAD. Гигантский тетраэдр станции, пропустил Джека сорок девять внутрь, где он увидел по пути к TADу фабрику с сотнями его клонированных двоиников. Когда Джек сорок девять криокапсулу и TAD понял, что это обман, было уже поздно. Последними словами Джека сорок девять перед тем как он взорвал бомбу были строки стихотворения из книги, которую он подобрал, когда был в руинах. Нет смерти достойней на свете, чем та которая спасет любимых.

Джек сорок девятый пожертвовал собой, чтобы спасти человечество и свою любимую. Через три года, после взрыва станции к берегу озера, где жила Екатерина с дочкой вышла группа людей, среди них она увидела Джека.